

Охлобыстин Иван

ПРОЖЕКТОР

Моск. комсомолец, - 1994. - 23 июля. - с. 4.

САМ СЕБЕ РЕЖИССЕР

Госкино выделило деньги Сергею Урсуляку на фильм "Дачники" по Горькому. Наконец-то! Потому что сам Сергей уже стал подумывать, что войдет в историю отечественного кино как режиссер, снявший единственную картину "Русский регтайм".

Многие логоворивают, что он, запершись в полном одиночестве, смотрел по видаку свой "Русский регтайм" несколько раз подряд. И когда его единодушно спрашивали: "Ну как, понравилось?" — отвечал без иронии: "А что, хорошее кино".

Дай бог, чтобы второй фильм был не хуже.

НОВОЕ ДИТИЯ СОЛОВЬЕВА

Говорят, что Сергей Соловьев — миллионер. Тем не менее он предпочитает выходить в люди в рваных рубашках и подробно демонстрировать дырки, объясняя, что это есть последние феньки от Кардена. Его последняя картина "Три сестры"



Фото А. ТЯГНИ-РЯДНО

будет показана сейчас на актерском фестивале "Балтийская жемчужина", а уже 15 ноября режиссер приступает к съемкам "Анны Карениной"… Двухчасовая картина будет иметь и несколько телевизионных версий. Сергей Соловьев сказал, что снимет ее ровно за девять месяцев.

КУСОЧКИ ВЕЛИКОГО

"Великая криминальная революция" Станислава Говорухина, рассчитанная на три телевизионных показа, пока что растаскивается "по кадрам".

— То в "Совершенно секретно" что-то появится, — сокрушается режиссер, — то Кира Прошутинская кусок покажет. Это как штурм «Останкино» — там же существуют километры пленки, а показывают только десять минут. Я думаю, что мою картину смогут посмотреть, когда это уже будет никому не нужно. Для чего тогда эта публицистика?

Тем не менее Говорухин не унывает. — снялся у Самсонова в фильме "Гори-гори, моя звезда". По его сценарию Александр Прошкин на «Мосфильме» приступил к съемкам фильма "Под черной вуалью".

БРОСИЛ

У нашего, пожалуй, самого популярного сейчас молодого актера, сценариста, а теперь еще и секретаря правления Союза кинематографистов Ивана Охлобыстина с недавнего времени появилось очень много дел.. С чем это связано? "Я бросил пить. И считаю это большой удачей в своей жизни", — серьезно и печально признался Иван. Ну так что же тогда грустить. Или есть поводы? Творческие неудачи? "Да, — поделился Ваня, — недавно меня постигла неудача — я бросил пить".

23. 7. 94